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Передплата
на >РУ СЛАНА» виносить:

в Австриї:
цїлий рік . .
пів року . . 
чверть року 
місяць . .

. 20 кор.

. 10 кор. 

. о кор. 
1-70 кор.

За границею:
иа цїлпп рік: зі щоденною 
висилкою 7 доларів, або 12 
рублів; з висилкою двічп 
в тижнп 5і/, долара, або 10 
рублів; з висилкою що субо
ти -і1/2 долара, або 9 рублів. 
Поодиноке число по 10 сот.

.Вирвеш ми очи і душу ми вириєш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в к х  псальмів М. Шашкевича,

Виходить у Льзтаі що дна 
крім неділь і руских сьнат 
О о'Із год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция .Руслана» при ул. 
Осеолїньских ч. 11. (партер) 
(Фронт від ул. Тихої). Експе- 
дициа місцева в Аґенциї 
Соколовского в пасажі Гавс- 
мана.

Рукописи звертав ся лише 
вапопередне застережене,- -

Реклямациї неопечатані в 
вільні від порта. — ^Оголо
шена звичайні приймають 
ся їіо ціні 20 с. від стріч
ки, а в .Надісланім» 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесена по 30 сот. 
від стрічкп.

Зізі ітиівсквго і анґлШвквг? .кором з -Бав.
(X) В осганних днях цьвітня зїхала ся 

королївска пара анґлїйска з італійскою в 
Вав, в заливі коло Неаполю, куди веде 
морска дорога до печери Сибілї. В політич
них кругах не приписують відвідинам нія
кого володаря такого значінн^ як відвіди
нам короля Ецварда. Се е вельми рухливий 
і е.мкий дипльомат а у великих европейских 
подіях нераз уже проявляв ся незвичайний 
вго вплив. Вправді від зустрічі з царем в 
Ревлю не мав він /великого щастя, а в о- 
станних часах Англія ним кермована не 
потерпіла вправді такого дипломатичного 
гораженя як Росин. але неперечно Бритин- 
ска держава відчула вельми своє понижене. 
Анґлїя намагала ся відлучити Австрию від 
Німеччини, а коли се показало ся безуспіш- 
ним  ̂ робила заходи, щоби упокорити Ав
стрию й Німеччину, але і се не повело ся, 
а звязь між ебидвома цїсарствами стала 
тїснїйшою, як коли небудь перед тим.

Відтак намагала ся Анґлїя висунути 
Францию, щоби о н а . зі своєю союзницею 
Росив о киринила в австрийско-сербскім 
с-юрі. Але й ■впіїіь ,ііг се на сла
ву, бо як відомо, Росия, не оглядаючи ся 
на свою союзницю, полишила її на боці і 
покорила ся перед домаганями Австриї. Ні
чого отже дивного, що Франция не затаю
вала свого иевдоволеня з того, що Росия 
не тілько сама так страшно осоромила ся, 
але що наглядно виявила знесилене Фран- 
циї і слабу сторону дводержавного союза. 
Супроти всего того легко тепер зрозуміти, 
длячого сенатор бар. д ’ Естурнель де Кон- 
стан в берлїньскій пїсарскій салі висловив

конечну потребу француско-нїмецкого збли
жена і викликав приґ.нанн горячого одо- 
бреня нїмецких ^парляментаристів і дипльо- 
матів, з чим неперечно згодять ся сотні 
тисячів француских герожан.

По досьвідах, які зробили молодотурки 
на хиткосги анґлїйскоі ласки, тепер і Ту
реччина значно відсунула ся від Анґлїї, 
котра не жалувала значного гроша, щоби 
в Коєні й Герцоґовкнї викликати заколот і 
заворушене, але переконала ся, що всі єї 
балканьскі коромоли остали без успіху.

Огсї безуспішносіи довели до того, що 
король Едвард відчув потребу відвідати іта- 
лїйского короля в староримских сірчаних 
купелях в Бає, щоби з ним погуторити про 
европейскі відносини. Італія була ще най- 
близша до Анґлїї що до політичного на
строю, а особливо значно зближили ся сї 
держави, коли Анґлїї повело ся вирівнати 
непорозуміпє між Італією і Францивю і на- 
клонити Італію до того, щоби она почала 
ходити своїми дорогами, не оглядаючи ся 
на тридержавний союз, до котрого она дій
сно належить. З почином минувшої зими 
здавало ся навіть, начеб Анґлїї повело ся 
Італію зовсім відорватп від тридержавного 
союза. Взаємини між Італією і Австриею 
значно були охолонули а навіть заострили 
сн. Одначе рішучість і сила, з якою Аветрия 
в союзі з Німеччиною одолїла балканьску 
справу, дали такий наглядний доказ могут
ності! тих держав, що здорові і реальні 
політики на Монте Чіторіо приходять до 
зрозуміня, що треба знов зближити ся до 
обидвох цїсарств. Виявило ся, що сей три
державний союз є безпечнїйшою підвали
ною европейского мира, як комбінация дер
жав, котрою кидають розбурхані филї сла-|

вянофільско-руссфільских мрій і анґлїйских 
високопарних забагів.

Анґлїя не має спромоги дати нині Іта
лії навіть того, чим могла її заманити до 
себе перед пяти роками. Анґлїйска фльота 
сегодня є вже сим неосяжним велитнем, 
перед котрим падали лиць всі морскі дер
жави. Анґлїя зможе ще кілька років удер
жати з великим висиленєм верховладу на 
морі перед Німеччиною, але на всякий спо
сіб дійшла вже до самого краю спроможно
сті! оружної і фінансової. Се вже не є дрі
бниця, коли на основі оповіщених вчера в 
Льондовї урядових виказів доходи Анґлїї 
в скінченім фінансовім році зменшили ся 
о кругло 80 мілїопів корон, коліт тимчасом 
наслідком накладів на фльоту видатки зро
сли о кругло 280 мілїонів, а недобір ан
ґлїйского державного скарбу вийшов на 
380 мілїонів і сей недобір наслідком лихо
го народогосподарского положеня довший 
час не дасть ся покрити. Народогосподарска 
спроможність Анґлїї також не є безденна 
і не зможе поправити похибок заграничної 
політики. Сі відносини потрафлять також 
добре оцінити італїйскі політики, а змаганя 
анґлїйского короля до відокремленя Австриї 
і Німеччини, до розриву тридержавного со
юза, устануть без успіху.

Події останних місяців показали нагля
дно силу і спроможність Австриї в союзі 
з Німеччиною, а Італія зрозумів також ду
же добре, що єї житєві інтереси приказу
ють їй радше держати сн сего. союза, до 
котрого она належить, як глядіти нових 
приятелів.

Сільвіо Неллїко.

Із мів мойого тюремного м и .
(Ье гаіе ргі^іопі).

З італїйскої мови переклав
Володимир Дерзкирука.

(Дальше).
Я попарив собі майже горло, бо проковтнув 

горячу каву. Тремерелльо вийшов а я почав 
писати.

Чи зробив я добре? Чи моє рішене було 
Богом інспіроване? Чиж се пе було більше трі- 
юмфом мойого природного бажаня: осягнути 
бажану річ, місто із неї зробити жертву? Міша
нина великодушного уподобаня в поважаню, яке 
оказав мені' незнакомий і страху перед тим, щоби 
не показати ся малодушним, колиб я був більше 
цінив розумну мовчанку, чим по трохи небез
печну переписку?

Як розвіяти мої сумніви? Висказав я се 
отверто моному товаришеви недолі в листі і до
дав, що моя думка така, що коли хто починає 
щось робити з розвагою і без докорів совісти, 
сей не потребує бояти ся вини. Нехай отже 
і він розважить поважно справу, до якої ми бра
ли ся і висловить, серед якої степени спокою, 
або неспокою рішив ся на се? Колиб однак 
йому по зрілій надумі наше підпринятє видало 
ся ризиковним, то мати мемо хоч такий хосен, 
що вдоволимо ся обіцяною переписною а через

заміну кількох тих несокрушимих слів пізнаємо 
себе взаїмно.

Нависав я чотири сторінки горячих, сер
дечних слів, начеркнув коротко основу мойого 
арешту, говорив з чутєм про мою родину і деякі 
мої другорядні справи і намагав ся позволити 
йому заглянути собі в нутро моєї душі.

Вечером поманджав мій лист. Безсонна 
остання ніч знемогла мене; тож сон не дав тепер 
довго на себе ждати і я пробудив ся слідуючого 
ранку покріпленим, веселим і дрожав від солод
кої думки, що за хвилю мати му може відпо
відь від товариша.

XXXVI.
Відповідь наспіла разом з кавою. Я обняв 

за шию Тремерелля й сказав йому з нїжностю: 
Нехай Господь заплатить тобі за твоє добре 
серце. Мої сумніви щодо нього й незнайомого 
розвіяли ся, ними я почав мерзити ся, не знаю 
з якої причини; може тому, що вони були ЗЛИИІНІ, 

бо я рішив ся зовсім не писати про політику; 
і хоч я є поклонником Тацита, то все таки не 
вірю в оправдане його думки, щоби кожду справу 
бачити в чорнім сьвітлї.

Юлїян (так підписав ся незнакомий) почав 
лист многими чемностями й запевняв о собі, що 
не викличе найменшого неспокою в нідпринятій 
переписцї. Опісля кепкував над моєю нерішимо- 
стию, а далі сї жарти стали більше в’їдливими, 
Вкінци, по краснорічивім запевненю про свою 
щирість, перепрашав мене за се, що не може 
укрити иевдоволеня, якого зазвав, замічаючи у 
мене якусь скрупулятну хиткість, сю христи-

яньску скруиулятність, що не може погодитись 
з правдивою фільософією.

„Поважаю вас все, — продовжав далі, — 
хоч в сім не годимо ся оба; та щирість, яку я 
визнаю, зобовязує мене сказати вам, що віри 
у мене нема, що мержу ся всякими релігіями, 
що маю тільки, із смнрности імя Юлїяна; бо сей 
добрий цїсар був ворогом християн, але я в са
мій річи йду далеко дальше від нього. Короно
ваний Юлїян вірив в Бога а навіть сповняв де
які обряди релігійні; я знов нї, не вірю в Бога, 
основую кожду чесноту на любови до правди 
і до сего, хто її шукає і на ненависти до сего, 
хто мені не подобаєть ся“.

Продовжаючи в сей спосіб дальше, не при
знавав нікому рациї, нападав на християньство 
із всіх боків, вихвалював з великою силою зна- 
чінє безрелігійної чесноти і зачав на пів поваж
ним а на пів насьмішливим способом вихвалю
вати імператора Юлїяна за його відступство 
і його філянтропійне змаганє, винищити із землі 
найменший слід Евангелія.

А боячи ся того, що міг сильно образити 
мої пересьвідченя, просив прощена і докорював 
собі, що брак йому щирости. Він повторяв своє 
велике бажанє, мати зі мною зносини і здоро
вив мене.

Одна дописка була така: Не маю инших 
докорів, крім сего, що я не є досить щирий. 
Тому не можу промовчати мойого підозріваня, 
що сї ваші християньскі погляди є тільки уда- 
ванем. Бажав би я, щоби так було. В такім 
случаю скиньте маску; я дав вам примір.
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До мого змагають мадярскі 
независимцї?

(Д ) Всї внутрішньо-політичні нересилевя. 
які від часу до часу виринають в Угорщині і 
і відбивають ся також на австрийских відноси
нах і становищу всеї монархії, виходять безна
станно з табору независимцїв, котрих виразною 
метою є відокремлене Угорщини і положене 
звязи з Габебурскою династиею лише на основі 
особистої унії. Вправдї голова независимцїв, мі- 
нїстер торговлї К о ш у т ,  не виступає тепер так 
різко і старае ся всї змаганя переводити ди 
пльематично, однак ліве крило табору незави
симцїв є вельми рухливе і не нрогайновує в о- 
станних роках анї одної хвилі, щоби не вихісну 
вати розвязки гіересиленя для здійснена своєї 
ідеї. Те крайнє крило независимцїв розвинуло 
живий рух, котрий росте з кождим днем. Сей 
рух ведуть сї крайні независимцї так зручно і 
вміють всї живла свого табору так оголомшити 
покликами до повної солїдарности, що мало що 
не всї члени ссго сторонництва піддають ся сим 
покликам.

В сїй аґітациї немале значінє має само імя 
провідника независимцїв, К о ш у т а ,  котрого а- 
ґітатори представляють прихильником такої роз
вязки гіересиленя, що керму державну повинні 
обняти самі независимцї, котрі тепер становлять 
переважну більшість бувшої коалїциї. Цілим сим 
рухом кермує власливо президент сойму Ю с т, 
а послугує ся лише фірмою Кошута і в сім про
являє ся слаба сторона сего крайного крила, бо 
колиб виявило ся, що независимцям не віддано 
би державної керми в руки (сему опирає ся Ко
рона) а наслідком того Кошут глядів би иншої 
розвязки, як вже нераз про се натякав, тоді 
станулиб по єго стороні і всї ті крайні живла, 
що йдуть за покликом Юста і сего крайного 
крила. Задля тої причини сей рух не є так гріз
ний, бо він не вплине рішучо на розвязку пере- 
силеня.

Але мимо того мадярскі независимцї вже 
уложили в е л и к у  п р о г р а м у ,  сподіваючись 
дістати державну керму виключно в свої руки. 
В сю програму втягнена також б а н к о в а  
с п р а в а  (окремішність угорского банку), але 
н е м а є  вже там головного значіня. Читаючи 
сю програму, дізнаємо вражіня, що ріжні мо
жуть бути способи розвязки банкової справи, і 
мов би тепер розходило ся независимцям о у- 
суненє з дневвої черги сеї справи, коли вже з 
єі підмогою повело ся розбити мадярску коалї-

Не можу висказати сего незвичайного вра
жіня, яке зробив на мені сей лист. Дрожав я, 
мов влюблений в перших днях; опісля здавало 
ся менї, що чиясь студена рука стискає мене 
за серце. Сей сарказм над моєю совістию мене 
вразив. Я жалував, що завязав зносини з таким 
чоловіком: яж так ненавиджу цинізм і я його 
уважаю за найменше фільософічний, найбільше 
нелюдский напрям!

Прочитавши останнє слово, вложив я лист 
між два пальці одної а два пальці другої руки, 
шарпнув швидко обома руками так, що в кож- 
дій з них лишилась одна половина листу. 

XXXVII.

Дивив ся я на оба кусники й розважав 
хвилину над непостійностию людских діл і над 
фалшивостию їх зверхного вигляду. На короткий 
час перед тим так горячо бажав я сего листу, 
а тепер дру його в погорді! Недавно так раду
вав ся я будучою приязнию з товаришом недо- 
лї, так був нересьвідчений про взаїмну поміч, 
так старав ся показати ся супротив нього при
язним, а тепер називаю його безстидником!

Оба кусники зложив я разом, вложив знов 
їх між два пальці одної а два пальці другої ру
ки й роздер.

Я бажав сю чинність ще повторити, та 
бден з куснів випав менї з руки; я схилив ся, 
щоби його підняти, та коли підводив ся, змінив 
я рішене й забажав ще раз прочитати се горде 
письмо.

(Дальше буде).

цию. Голозною метою змагань табору незави
симцїв є о с я г н е н є  ' с а м о в л а д и .  Без- 
личні політики признають ея до сего зовсім 
явно, смиреннїйші намагають ся се ще закрива
ти якою небуть покришкою. Все лише, що го 
ворить ся, має цїлию лише сю гадку. ТТТоби ту 
ціль оеягнути, запевняють независимцї, що їх 
сторонництво булоб більше уступчиве що до до
магань випливаючих з їх програми, наколиб 
дано єму личну поруку повіренєм єму державної 
керми, що загальна політика державна буде від
повідна сїй програмі.

Головна ненависть независимцїв звертає ся 
проти Гр. Андрашого, котрий разом з прихиль
никами угоди з 1867 р. злучив ся до нацио- 
нальноі боротьби перед чотирма роками з не 
зависимцями, а тепер став для них більш неви
гідним, як ті противники, з котрими они вели 
боротьбу.

Сторонництво независимцїв, котре всю сво
го політику і свої з.лаганв основувало на дво- 
зкачноетях, вважає Гр. Андрашого небезпечним 
товаришем боєвим задля єго отвертости. Окрім 
того був він і тому ненависним для независимцїв, 
бо держав у своїх руках сю мінїстерску теку, 
котра представляє політичне значінє в краю.

Независимцї раді би отже міністерство 
внутрішних справ захопити у свої руки, бо оно 
має вплив на начальників комітат в (жуоайів) 
а тим самим і на вибори на случай розвязаня 
сойму. До того треба додати, що одною з най- 
важнїйших і найблизших задач правительства 
буде переведене в и б о р ч о ї  р е ф о р м и ,  а 
від уложеня сеї реформи буде зависимим, котре 
сторонництво в краю Осягне власть і значінє в 
краю. Переважна часть независимцїв дістала 
свої мандати довголїтною демагогічною бороть
бою веденою поміж наиширшими верствами на- 
селеня і тому тривожать ся тим, наколиб ви
борча реформа була так уложена, що давалаб 
перевагу більше оеьвіченим живлйм, а ще біль
ше, колиб також допускала виклгочувані від 
участи а бодай значно обмежувані немадярскі 
народности. Виборча реформа була отже тим 
етрашилищем від самого почину, їй висувано 
безнастанні трудносте і перепони і се головна, 
хоч не одинока причина, що независимцї поко- 
риетували ся банковою справою, щоби як раз 
перед введенєм виборчої реформи викликати 
пересиленє.

Але також Гр. Андраші грає неясну гру. В 
приватній розправі в соймі висловив ея, що на 
єго погляд булоб найліпше, колиб независимцї 
обняли державну керму і що він готов своїм 
впливом допомогти до сего. Кошут однак звер
нув увагу на те, що така розвязка зустріне ся 
з великими перепонами, а з сумнівами Кошута 
згоджують ся також і в дальших кругах. Чи 
пересправи, які монарх має перевести з мадяр- 
скими політиками в Будапешті', доведуть до про
яснена, побачимо небавом.

Політичний огляд.
Австро-Угорщина.

„Йопп и. Мопіадв звіщає, що в пар
ламентарних кругах є намір, щоби зпоміж бу- 
ДЖЄТОВОЇ КОМІСИЇ, котрій приділено предлогу скар
бу, вибрати тїснїпший ^оводовий комітет, якого 
задачею розважити при співучасти правитель - 
ства питане, чи начерк правительства дасть ся 
перевести, чи може треба поробити деякі зміни 
і доповнена. Відтак подає сей дневник таку за
мітку: Фінансові начерки д-ра Білїньского викли
кують сильний вплив на настрій палати. Не 
маючи наміру ставати в обороні предлоги міні
стра скарбу мусимо нрецї зауважити, що тут 
ходить о покрите конечних видатків. Можна осу
джувати ріжно санацийний начерк д-ра Білїнь
ского, однак в кождім случаю неґациєю не ося
гне ся нічого, а вже найменше в податковій по
літиці.

Перші послуханя у цісаря в Будапешті' від
будуть ся в середу, В кругах сторонництва не
зависимцїв надїють ся, що коли цїсар буде зда
лека від наслїдника престоле, то дасть ся легко 
позискати для цілий сторонництва независимцїв. 
Цїсар остає в Будапешті' до 10. с. м.

Заграниця.
Довголітня мрія болгарского князя Ф е р- 

д и н а н д а остаточно здійснила ся і то скорше 
навіть, як сего можна було надійти ся: болгар- 
скому князеви признали неї держави, а- між ни
ми й найбільше інтересована Туреччина,'королїв- 
ский титул, який він приняв був ще в жовтни 
минувшого року, очивидно за згодою Австро- 
Угорщини. З сею подією злучене разом і при
знане Болгариї независимою державою. Новий 
король одержує з ріжних сторін сердечні приві
ти, між иншими одержав привітні письма від ці
саря Франц Йосифа і бар. Еренталя.

На Сході вимагає полагоди ще одна вель
ми пекуча справа, а іменно к р е т е н ь с к а .  
Грецка людність Крети домагае ся прилуки єї 
до Грециі, проти чого протестує рішучо музул- 
маньска людність. Се спричинило навіть грізні 
заворушеня на сім острові. Остаточно справа по
кінчить ся мабуть таки прилукою Крети до Гре- 
циї. Кажуть, що в часі з'їзду короля Едварда з 
королем Віктором Емануїлом в Бає коло Неапо
ля рішено предложити двом иншим опікунчим 
державам, Франциї і Росиї, щоби забрали свої 
залоги з Крети, що має бути початком згаданої 
прилуки. І так урве ся Туреччині знов кусок з 
єї земель. Можливо, що за сим підуть дальші 
обмежувана турецкої области, колиб різня в Ма
лій Азиї. на яку острять собі зуби Анґлїя і Фран- 
ция, мала потревати дальше. Але вісти з Малої 
Азиї щораз то відраднїйші, бо як доносять з 
Царгорода, спокій тамже вертає вже зовсім.

П росимо в ідн ов и ти  п ер ед п л а т у .

Н о в и н к и

— Календар. В с е р е д у :  руско-кат.: Теодора 
Про., Клим.; римо-кат.: Пія V. п. р. — В ч е 
т в е р :  руско-кат.: Георгія- Б. муч.; римо-кат.: 
Івана в Олію.

— Ексц Митрополит іф. Шепгйцкий вертає до 
Львова дня 7. с. м. і буде тут пост йно аж до 
дня 17. мая. Відтак виїздить на канонічну візи- 
тацию деканатів: миколаївского, жидачівского 
скільского і тухляньского. До Львова верне з ві- 
зитациї аж в другій половині червця.

— З Косівщини пишуть нам: Дав Бог весну а 
з нею прийшла й жура для Гуцулів. Ледви до- 
тягли з маржиною, а много її вигибло та ще й 
вигине тепер, бо но морозах наступила суша, а 
вже готовлять ся до стріляня маржини. Гуцули 
мусять з конечности ззагодї рушити з маржиною 
в полонини, бо там бодай комиші буде гризти 
а що окрайки, де тих комишів більше, належать 
до камери, то певна майже стрілянина маржини. 
Минулий рік був я примушений в телеграфічній 
дорозі' просити Ексц. п. Намісника о заряджене 
полекші Гуцулам і дістав її в части. Тепер ви
бираюсь з Гуцулами (по весні) для представленя 
секатур для нідвластних, а коли попереджаю 
отсим письмом, то лише в тій цїли, щоби запо
бігти проливови крови. Від кількадесяти літ най
мали Гуцали від камери т. зв. фахти. Без них 
не має полонина для Гуцула найменшої варто- 
сти. Тепер з неподаних доси причин не хотять 
ті „фахти" наймати Гуцулам. Гуцули в розпуці' 
о свою екзистенцию будуть силоміць заганяти 
г ті „фахти" маржину — і може полити ся кров. 
До того подразнили для вдоволеня наньскій при
мсі Гуцулів ще й другою кривдою до живого. 
Минулого року повідбирано у Гуцулів за покотом 
„кріси-пушки" (стрільби) а навіть і пістолети, 
щоби не полохали дичину, бо панам „для охоти" 
треба заполювати на оленя. Тепер Гуцули не 
мають чим полошити вовка — медведя від мар
жини, а та „зьвір" дуже розмножилась. Се до
вело Гуцулів до такої розпуки, що може прийти 
до розливу крови при леда нерозважнім кроці! 
Тож бачність! — Іван Попель, парох Довгоноля.

— Просьба до україньских часописий в Росиї.
Дістаємо зі Львова з просьбою о поміщене отсз 
пйсьмо: Звертаємось з просьбою до україньских 
часописий в Росиї, особливо до „Рідного Краю", 
„Слова", „Україньскої Хати", щоби они постари
ли ся, аби їх виданя можна було передплачува
ти на австрийских почтах. Передплата на почті 
є і дешевша і догіднїйша, особливо з тої причи
ни, що на переказах до Росиї, окрім назвиска і 
місця осїдку посилаючого гроші, нічого більше 
писати не можна. До ноясненя того треба дода
ти, що перекази до Росиї не ідуть прямо, але 
через Відень, де їх перепцсують і то часто з та
кими похибками, що потім часописі іде па ціл
ком фалшиву адресу. Квївска „Рада" має на 
галицких йочтах около 150 передплатників, а
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було би їх іце більше, як би не те, що від 1909 
р. „Рада" на почті нодорожіла о цілу третину, 
се є з 4 '21 К на 6'12 К чвертьрічно, мимо того, 
що ціна для пренумерати просто з адмінїстра- 
циї в Київі остала та, що і передше. Тому про
хаємо контору „Ради" вияснити нам, де лежить 
сьому причина, чи контора бере дорозшу ціну 
від почти, чи може почта підвисшила передпла
ту на власну руку, аби утруднити галицкій ну- 
блицї читане україньских ґазет. (В сій справі 
ми інформували ся в Дирекциї почт у Львові, 
де сказано нам, що контора „Ради" піднесла ці
ну передплати через почту. — Р е д.).

— Яка причина ? В американьских часописах 
часто читаємо,-що замовлена книжок з Галичи
ни з заплаченою згори належитоетию залягають 
по кілька місяців. Отеє і тепер в останнім числі 
„Канадийского Фармера" поміщено ось яку ха
рактеристичну погрозу рускої книгарні в Вінні
пегу: „До укр. Видавничої Спілки у Львові. От- 
сею дорогою звертаю ся до Видавничої Спілки, 
для чого заряд її не посилає за иіслану Рускою 
Книгарнею суму 580 корон і 29 сот. замовлених 
книжок? Замовлена післало ся м і с т ь  м і с я 
ц ів  т о м у , а книжок як нема так нема Се по- 
слїдне наше упімненє. -  Руска Книгарня", Ж аль 
нам тих бідних Американців, що рвуть ся до 
рускої книжки, а ту нїруш діждати ся єї від 
накладця. бели би який неінтелігентний швець 
зволїкав з поладнанєм замовлена до Америки, не 
знаючи, як до того взяти ся, то можна, би се 
єму в крайній мірі простити, але єсли так по
ступають вчені видавці „Видавничої Спілки" то 
таке легковаженє чи кпини з одинокої рускої 
книгарні в цілій Канаді годить ся як найострій- 
ше напятнувати.

— Пекарске віче в Пеземишлї в'дбуло ся дня 
дня 26. і 27. м. м. при участи 62 пекарів. Було 
11 рефератів і ухвалено багато внесень та резо- 
люций. Між иншими ухвалено, що пекарні не 
повинни приймати звороту бубликів з реставра- 
ций і каварень з оглядів гігієнічних. Рішено та 
кож урядити в 1910. р. некарскувиставу, здаєсь, 
в Перемишлі.

— Доручене засуду на смерть. М. Сїчиньскому 
доручено вирок на письмі при кінци мин. тиж
ня. До 8 днів від дня дорученя оборонці внесуть 
жалобу неважности від вироку.

— На зел. шляху Дьвів Підгайцї отворено рух 
поїздів денних.

— Жертви на школи. В Празі опроведено в не 
ділю т.'зв . „день дїтий", який обходять в Чехах 
що року. В тім дни ставлять на улицях скар- 
бонки, .до яких публика вкидає лепти на удержа- 
нє приватних шкіл чееких, Звичайно ті складки 
доходять в тім однім дни до квоти поверх 100 
тисяч корон. В подібний спосіб збирають Поляки 
на Томь згкоіу Іийоїмеі в день обходу конститу- 
циї 3. ман около 50 тисяч корон. Чиж у нас 
Русинів не дало би ся в той спосіб зложити що 
року десятки тисяч корон на Руске Тов-о неда- 
ґоґічне, приміром в день роковин смерти Тараса 
Шевченка або в день роковин знесеня панщини. 
Виділ Р. Тов-а педаґ. повинен над сим подумати 
і видати відповідний поклик до цілого народу.

— Засуди на смерть в Царгородї. Воєнні суди 
в Царгородї переводять слідства і видають за 
суди на виновників розрухів з дня ІЗ. цьвітня. 
Вчера повішено 11 рядових і відофщирів, та 
двох офіцирів (полковника і майора). Трех з них 
повішено коло стамбулского мосту, пятьох перед 
софійскою мечетого а решту перед міністерством 
війни. Таке трачене вояків на публичних місцях 
вказує на „турецку культуру".

— Екс-султан в грошевих клопотах. Бувший 
султан і калїф Абдуль-Гамід сховав десь свої 
богацтва перед молодотурками і лишив ся. так 
сказатиб, без крейцара, як справдїшний „турец- 
кий сьвятии". Молодотурецке правительство о- 
творило проте Абдуль Гамідови кредит до висоти 
1.000 фунтів турецких, так шо бідний екс-султан 
буде міг не лише сам прилично жити, але і у- 
держати вірні одаліски.

— Щезаючі озера. Верхвя землі прибирає по 
воли щораз инший вид, а що найбільше впадає 
в очи, то висиханє на ній озер. Чи то они спра
вді висихають, чи може дно їх підносить ся або 
чи они заповняють ся торфами, ее річи не змі
няє. З  дуже докладної карти, походячої з 1660 р. 
показало ся н. пр., що в ціріхскім кантоні було 
в тім часі 149 озер; з тих лишило ся доси без 
зміни всего лиш 40; 16 озер зменшило ся знач
но а 20 трохи менше; 73 озер щезло таки зов 
сім а на їх місци остали ся ледви сліди якихсь 
багон. Подібні зміни добачено також в баварских 
Альпах, в Ческім лїсї та в Соснових горах. Чи
сло озер, які щезли в посліди их столїтях, є дуже 
велике. Так щезло 33 озер в полудневій Бава- 
риї, 34 озер в Соснових горах і в Ческім лїсї. 
Декотрі озера значно зменшили ся внаслідок 
замуленя. В той спосіб щезають особливо озера 
положені в долинах, до котрих вода з гір нано
сить богато намулу.

—  Голяндска наслїдниця престола. Ціла Голян- 
дия була при кінци минулого місяця в великім 
напруженю, бо ожидала розвязавя своєї короле
вої Вільгельміни. Редакцийні репортери бігали 
докола королївского замку, щоби захопити най

першу вістку про молоде щастє краю, яке мало 
прийти на сьвіт. Аж ось дня 28. цьвітня одна 
часопись видала надзвичайний додаток, в якім 
оголосила радісну вістку, що народила ся наслїд
ниця престола. Та сейчас сю вістку з двора за
перечено, яко неправдиву. 1 знова ждала столи
ця Амстердам і ціла Голяндия, ждала і діждала 
ся щасливої розвязки сего питаня дня ЗО. цьвіт
ня. Часопись, що два дни тому була оголосила 
народинн наслїдницї престола. не була іаїзив ¥аІез, 
бо справді вродилась дівчина. Вістка про сю ра
дісну для Голяндиї подію розійшла ся досьвіта по 
Амстердамі. До рана було вже ціле місто при
крашене прапорами і фестонами. Улицями міста 
грали музики а товпи народа співаючи спішили 
оглядати королївский замок. Третого дня відбули 
ся хрестини наслїдницї престола, якій дана імена: 
Юлїянни, Людвики, Емми, Мариї, Вільгельмини. 
Додатиб ще, що королева має 28 лїт.

— Дрібні вісти. Вінчане п. Антонина Уляниц- 
кого, окінч. богослова, з п-ною Сгефанїєю Сїми- 
новичівною, відбуло ся 27. цьвітня в Надвірній. 
— Заг. збори „Нар. Дому" в Борщеві будуть д. 
9. с. м. о 4. год. по пол. — Надзв. заг. збори Р. 
Тов-а педаґ. в Коломиї з'ановіджено на день 19. 
с. м. — На руску ґімназию в Яворові зібрано 
на вкладкову книжочку ч. 7777 Кр Союза кре
дит. у Львові 345 К 60 с.

— Поетичний нутии.
П і с о н ь к а

Хто шанує поля,
Кому р дна земля,
Ніби зірка з небес, усьміхаєть ся,
Хто здоровлє своє 
Для других віддає —
Той „хохлом" проміж нас називаєть ся.

Хто осьвіти здобув,
Свою мову забув,
Та від люду свого відхиляєть ся,
А рідненьких братів 
Зневажа, мов катів —
„Образованним" в нас прозиваєть ся.

Хто не любить брехнї,
II знемагає в борні
Та за правду сьвяту розпинаєть ся.
Хто бажає жити і 
Навернуть до путя —
Той „порочним" у нас виставляєть ся.

Хто не любить ідей,
Котрі будять людей,
Хто в реакниї щиро кохаєть с я , - 
А на плач не вважа,
Сотень тюрем бажа —
„Справжнім русским" — кругом велича

ють ся.
Хто не має землі 
Та ще й гине у млі,
Хто без праці усюди тиняєте ся.
І в тиннню сьому 
Ох, не легко й єму —
„Босяком" той у нас зневажаєте ся.

Хто працює людьми,
А гукає: «ось ми!
Нам то доля в житю усьміхаєть ся“...
Хто в руках всіх держить 
Перед ким все дріжнть —
Той „щасливим" у нас прославляєте ся.

(„Рада") Юхим Грищенко.
Оповістки.

— Поручаємо наш й П. Т. Публицї „Товариство 
для розвою рускої штуки" у Львові (Ринок 10), 
якого оповістку долучуємо до нинїшного числа. 
Свій до свого!

— З кадетєкої школи у Львові. Принятє аспі
рантів на І. рік ц і к. кадетскої школи для пі
хоти у Львові відбуде ся з початком року шкіль
ного 1909/10 в половині вересня с. р. Принятє 
аспірантів на висші літа послїдує лише виїмково. 
Принятє на IV. р. є можливе Услівя принятя на 
І. рік є отеї: а) австрийске, зглядно угорске або 
босн.-герцоґовиньске горожавьство; б) фізичне 
уздібненє; в) жятє без змази, (відповідне оби- 
чайне сиравованє); г) вік що найменше 14 лїт і 
не переступаючий 17 (1. вересня с. р.); д) укін- 
ченє що найменше з достаточним поступом чо- 
тирох низших кляс школи реальної або ґімназиї, 
причім не зважає ся на недостаточний поступ в 
язиках латиньскім і грецкім. Абсольве'нти, котрі 
що найменше з вдоволяючим (добрим) поступом 
укінчили на підставі розпорядженя ц. к. міні
стерства просьвіти з дня 26. червця 1903. року 
ч. 22.503, оснований і зі школами видїловими 
получений курс науковий, на котрім язики нї- 
мецкий і француский а також альГебра є пред
метами обовязковими, можуть бути виїмково 
приняті до вступного іспиту на перший рік. Крім 
сіего мусять аспіранти зложити в кадетскій шко- 
їії вступний іспит, е) Зложене оплати шкільної 
а то: 24 К  річно за слюбних або легітимованих 
синів офіцирів, всіх Груп стану, війскових душ- 
пастирів евангелицкого, греко-католицкого і 
греко-східного віроісповіданя, війскових урядни
ків, війскових капельмайстрів, підофіцирів і до 
жадної ранґкляси незачислених війскових ґажи-

стів в чинній службі на пенсиї і із стану інвалідів, 
ц. і к. війска, воєнної маринарки і ландвери; 
160 К за слюбних або легітимованих синів офі
цирів і перше вичислених війскових душпастирів 
і війскових урядників в резерві ц і к. війска, 
воєнної маринарки, к. угор. ландвери, неактивно
го стану і в евіденциї ландвери, від офіцирів 
(війскових урядників) „Аиззег Оіензі", від урядни
ків двора, цивільних урядників державних, від 
слуг двора і цивільних слуг державних, від босн. 
герц, краєвих урядників і слуг, з винятком тих, 
котрі є при тамошних зелїзницях; ЗО!) К річно 
за синів всіх инших австрийских або угорских 
горожан і за приналежних до Босни і Герцегови
ни. Оплату шкільну належить зложити в двох 
ратах згори на 21. вересня і на першого цьвітня 
кождого року. Просьби о принятє до кадетскої 
школи після взірця, поміщеного к „Аиі'цаЬтзУог- 
зсЬгіН" (услівя принятя), мають свояки аспіран
тів внести просто до команди кадетскої школи 
найпізнїйше до 15. серпня (найліпше гю укінченю 
шкільного року в школах середних). Пряме 
предкладанє просьби до мінїстериї є недозволене. 
Недокладні, саізнені, або не в дорозі кадетскої 
школи предложені просьби не будуть узглядне
ні. Оповіщена конкурсу, зглядно услівя принятя 
аспірантів до ц. і к. кадетских шкіл, можна ді
стати в ц. к. державній печатні, або в книгарні; 
„Ь. IV. 8еі6е1 & 8оЬч, ХУіеп, 1. СгаЬеп". — Юлій 
Вольний, ц. і к. майор і комендант школи.

— З зелїзниць. Сим подає ся до загальної ві- 
домосги, що постанови заміщені в оголошеню 
зарядів зелїзннчих дотично приладжувана, сиґно- 
ваня і надаваня посилок мяса з Галичини і Бу
ковини до Відня (галя товарова) має ся примі- 
нювати також до посилок мяса призначеного до 
Львова-Підзамча різня".

Наука, штука і література

. — Прочитавши збірку віршів Франца Коковского.
Колиб судити по рецеизиям, що часто густо я- 
вляють ся в наших часописах, по тим глумли
вим насьміхам, та по зневажливим і непристой
ним радам, які всілякі „знатоки" дають сучас
ним авторам — то нашій суспільності! нової но- 
езиї не треба. Она її не любить, не хоче, прямо 
не зносить. Поезия смутку і туги псує нашому 
чоловіковії „добрий гумор" і затровує єму душе
вний спокій, от так якби хто серед ночи до ві
кна стукав і казав: „ти спиш? не спи. Подумай, 
чи безпечно тобі спати? збудись!"

Наш чоловік, коли читає, то щось легкого, 
щось такого, що єго розвеселить та підбадьо
рить. Найкрасше політика. Се — але весела річ! 
Там одні другим в лице плюють, а читач думає 
собі: „От як добре. Який то я чесний і умний 
чоловік!"

У нас тепер рішучо більшу ціну має яка 
небудь нужденна статя, ніж найгарнїйшии вірш. 
Я все своє торочу: „у нас читає вірші хіба який 
ґімназияст з пятої класи, або учителька з глу
хого кута, а инші верстви суспільності! дивлять 
ся на такі дурниці з гори і нарікають, щ і, мо
вляв, не маємо поезиї.

Справді дивно, що тим поетам хоче ся що 
небудь писати.

Прозорнїйші з них зломили перо здавна, 
зміркувавши, на яку непоетичну добу у нас з а 
носить ся.

А ще дивнїйше, що являють ся нові поети.
От приміром, оден з наймолодших, Ф р а н ц  

К о к о в с к и й .
Та чого ти, чоловіче, хочеш? Йди до уряду, 

дослужиш ся платні, значіня, поваги, йди на 
сьвященика — дістанеш колись за свій труд 
парохію, йди на учителя народного, писаря гро- 
мадского, маляра церковного, отвори склеп з 
„анзіхтками", продавай масло — всюди, всюди, 
коли ти маєш хист і добру волю проживеш в 
мирі та гаразді, тільки в „україньскі лїтерати" 
не пхай ся, ради Бога не пхай ся, бо обсьмі- 
шать тебе, оплюють, як діти божевільного на у- 
лицї, блазнем тебе на нир народний покличуть, 
предків твоїх зневажать, на нащадків в десятім 
поколїню каменем кинуть — тікай, чоловіче, по
ки час!

Ось такі прикрі слора насуває мені на вид 
нової збірки мій чоловіколюбний інстинкт. А 
вроджене артистичне почуте каже: „прочитай, 
може що гарного знайдеш. Ти любиш га|.ні 
вірші!"

І я читаю.
Молодечі пориви душі, сумні настрої, ре- 

флєксиї на теми нашого нобуту народнього, а 
над тим всім жаль, може не тільки до якоїсь 
людини як більше до долі, що зробила ему 
кривду.

Значить ся, пересічний репертуар нинїшно
го поета. Тон доволі уміркований, так сказати, 
середина клявіятури, без педалу піднесеного на 
форте. Часом тільки якийсь острійший виклик, 
якась усьмішка іронічна, частинка велико-пань- 
ского спадку по дядьку Гайнім. Зі сторонок ви
зирав до тебе обличе молодого чоловіка, добро
го і щирого, що радби з тобою поговорити і по
сумувати.



4

А ти єго — калать по голові! Правда? Ко
нечно, калать по голові — бо так каже критика. 
Він до тебе зі щирим словом, а ти до него з 
язиком, як перекупка або бублейниця: „чого, 
мой, час гайнуєш, чому не йдеш до якої насто- 
яшої роботи, чом не складаєш гроша на чорну 
годину! Зараз ми йди, поцілуй панів у руку та 
проси, щоб не гнівали ся за ті дурниці, які ти 
иовидруковував! “

Правда, дорогий читателю, що ти так зро
биш? бо ти загіпнотизований тими рецензента
ми, що до літератури забирають ся як до фізи
чної праці, закочують сорочку, спльовують, вила 
у руки і горнуть, горнуть перли з болотом, ра
зом, Отомивши ся такою горожаньскою роботою, 
відсапують і рекомандують публицї свій чистий, 
пожиточний, патриотичний крам. А може ти, чита
телю, привик до рецензий, якби вегеринарийиа 
рецепта, може ти схочеш забавити ся вичислю- 
ванєм поодиноких слїз та зітхань, як той нікче
мний московский нисьмака, що в той спосіб 
навіть нашого Тараса думав знівечити?

Роби, як хочеш. А я тобі скажу, що я радо 
прочитав у новій збірці Кок., віршик на стороні 
16, 17, 19, 36, що тішу ся єго поступом на полї 
метрики і мови та радую ся більшою самостій
носте» того молодого поета, ніж в єго першій 
збірці.

Вільному воля. • Читач.
—  ИкгаіпізсЬе КишійсЬаи, в 5. ч. 1909 мі

стить отсї статі: Оз1§а)ігіеп иші Киззіапсі, нап. Ів. 
Кривецкий. — Еіпе егзсЬмчпбеІІе Ехіга-Аиіопотіе, 
нап. др. Евген Левицкий. — Бег гиззізс-Ье Каііо- 
паїізтиз иші сііе икгаіпізсЬе Ег;ще, нап. Дм. До- 
знів.— Паз Ооиуегпетепі СЬоїт, нап. М. К. — Ваз- 
зуі ЙІеГапук, сильветка, нап. Іван Пруш. — 2 и т  
100. СгеЬигІзІаве №коіаиз Подоіз, нап. Евг. Левиц- 
кнй. — Бег 2\уєііє Ргогезз Зісгупзкур — Огляд.— 
З  Литви.

Е К О Н О М І Ч Н І  В ІС Т И .

— Міщаньсиий рем.-пром. Союз кредит, у Льво
ві. Дня 4. цьвітня с. р. відбули ся другі зви
чайні загальні збори тов-а *Міщаньскии рем.- 
пром. Союз кред. у Львові* в салі тов. руских 
ремісників „Зоря" при ул. Краківскій ч. 17. Пре
зидент Надз. Ради п. Михайло Макович о год. 
11І/2 сконстатувзв, що всі формальносте по ми
сли закони і статути точно доповнені, відкрив 
збори, та запросив до проводу в нарадах п. Ва
силя Нагірного, яко почетного президента това
риства. По відчитаню протоколу з понередних 
загальних зборів виголосив оден з членів Упра
ви звіт з діяльносте за р. 1908. Головвїйші чи
сла свого звіту виказують, що товариство по 
конець року 19о8 (другий рік свого житя) чи
слило 150 членів з 199 деклярованими уділами 
по 100 К на квоту 19.900 К. Вплачеиі уділи ви
носили в тім часі квоту 10.818 К 66 с; фонд 
резервовий 404 К; специяльна резерва 266 К 
67 с а ціле власне майно товариства виносить 
квоту 11.489 К 33 с. На ощадність вложено в р. 
1908 28.439 К 77 с, винято 26.226 К 58 с, остає 
на вкладках з попередним роком 25.179 К 29 с. 
З  кредиту користало товариство в Банку крає- 
вім і Рускій Щадници в Перемишлі і Зі. груд
ня 1908 виносив сей кредит 13.870 К 77 с. По 
зичок уділило товариство в р. 1908 всіх 75, а 
то 74 векслевих на квоту 52.740 К 57 с а 1 
скриптову за інтабул. на 3.000 К. Оборот касо
вий виносив 212.305 К 32 с.

По сім відчитано звіт з ревізиї Краєвого 
Союза ревізийвого у Львові, де зазначено, що 
товариство цілком правильно розвиває ся, і звіт 
комісиї ревізайної з виесенєм на уділене Управі 
абсолюториї. По переведеній дискусій над виго
лошеним звітом ухвалили збори одноголосно 
абсолюторию так Управі як і Надзираючій Раді. 
З  чистих зисків 460 К 76 с призначили збори 
10% до фонду резервового і 5% дивіденду від 
уділів. Відтак приступлено до вибору 3 членів 
і 1 заступника до Надз. Ради на місце вильо- 
сованих. По перерві, яку зарядив провідник збо
рів для наради над виборами, війшли до Надз. 
Ради: професор Іван Левиньский архітект і вла
ститель фабрик у Львові, Михайло Павлишак 
столярскии майстер і власт. реальн., інжинєр- 
хемік Волод. Бачиньский, а на заступи. Иосиф 
Делькевич підпр. будів. По деяких запитах уча
сників зборів і вияененях даних Управою про
відник зборів оголосив, що порядок дневний ви
черпаний, а тим самим і наради зборів покін- 
чені. Збори відбули ся при участи 50 членів 
переважно ремісників, купців і промисловців, що 
є доказом, що наше міщаньство у Львові розу
міє свою задачу і орґавїзуєсь на хосец свого 
народу.

Вмдає і відповідає за редакцию Семен Ґорук.

Телеграми
з д н я  4. м ая .

Відень. Роїії Коггезр. доносить, що австро- 
угор. амбасадор в Царгородї, мґр. Палявічінї, 
Дістав порученє висловити Порті желаня австро- 
угорского правительства з нагоди зміни на пре
столі.

Царгород. Торжество припоясаня султанови 
меча пророка відбуде в суботу або в неділю і 
султан аж потім явить ся в парляментї.

Царгород. В Їльдізї найдено 150.000 турец- 
кях фунтів готівкою, схованих в мурі. Спрова
джено начальника євнухів, аби показав, де криє 
ся решта скарбів. Зачувати, що европейскі во
лодарі вставили ся у нового султана за полїпше- 
нєм долі Абдуль Гаміда.

О г о л о ш е н е .
Надзвичайні Загальні Збори повітового То

вариства ощадносте і позичок „ П р а ц я "  в Б у 
ч а ч и  відбудуть ся в неділю дня 23. мая 1909 
о годині 4. по нолудни в комнатах „Рускої Бе
сіди" з слідуючим порядком дневним:

1. Відчитане протоколу з послїднпх Звичай
них Заг. Зборів.

2. Вибір 2 членів Днрекциї і одного заступ
ника директора.

3. Вибір одного ч#ена Надзираючої Ради.
4. Вибір одного члена Комісиї ревізийної.
5. Підвисшепє марки ирез. членам замісце- 

вим Надзираючої Ради.
6. Вільні внески.

За  Надзираючу Раду:
Володимир УІаслнк Зеноп Ганкевич

предеїдатель. секретар.
« ( 1 )

Др. Богдан Барв'ньский:
Зїзд галицкого князя Данила з угорским ко

ролем Белею IV. в Прешбурзї 1250 р. (сторично- 
критична аналізи. Львів 1901. 16° ст. 18. — Ціна 
10 сот.

Прешбурський зїзд в справі спадщини по
Бабенберґах. (Причинок до історій великого ав 
стрийского безкоролївя). Яьвів 1903. 8° ст. 27.— 
Ціна ЗО с.

Жиґимонт Кейстутович. великий князь Литов- 
ско-руский. Історична монографія. Ж овква 1905. 
8° ст. Х1У-РІ70. - -  Ціна 2 К.

2 у £ т и п 1  К іе із іи іо ^ іс г ,  кзщг§ зІагогіиЬ- 
зкі. Львів 1906. 8° ст. 28. — Ціна 50 с.

Во£иго02Іс7.а (ке ч гіс га  а історичні висновки 
д-ра Щурата. (В інтересі історичної правди). Львів 
1906. мала 8° ст. 41. — Ціна 20 с.

Історичні причинки. Розвідки, замітки і ма 
терияли до істориї України-Руси. І. Ж овква 1908 
мал. 8° ст. 170. — Ціна 2 К.

Дістати можна в книгарні ^Іаук. Тов. ім. 
Шевченка у Львові, Ринок 10.

Р У С И Н И !  Жадайте у всіх трафіках, тор- 
говлях і крамницях лише туток і паперцїв з 
шої галицко-рускої Фабрики Евгена Білїньского 
в Збаражи.

З  доходу сеї фабрики йде 35°/0 на будоьу 
церкви в Сеняві, Ю°/о на школи і бурси тов. 
педаґоґічного, а 5% на сироти і вдови по сьвя- 
щениках.

Держім ся поклику:
Свій до свого!

Кашлю,

,©©
ХТО

себе або свої діти від
хрипки, катару, флєГми, заката- 
реня устної ями, коклюшу і гор-

ляного кашлю хоче увільнити, най купує 
лїкарско випробоваві і поручені

КАЙЗЕРА

Зпізї-СагатеІІеп
з трема яличками.

5.500 нотарияльнб Потверджених сьвідоцтв 
на то.

Пачка 20 І 40 сотиків. Доза 80 сотиків. Можна 
дістати у всіх аптеках і дроґуериях.

(22—24)

©©’

©©І
Ооіоззеит

в пасаж и Германів
при ул. Соняшкій у Львові.

Нова сензацийна програма
від І. до 15. мая 1909.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. 
В неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. по 
пол. і о 8. год. вечером. Що пятницї Нідк-Ше 
представлене. Білети вчаснійше можна набути 
в конторі Пльона при ул Кароля Людвика ч. 5.

О ©

Товариство взаїмкого креди у

„Зкїстер”
у Львові, ул. Руска ч. 20.

Тєлєфон ч. 788.
засноване при Товаристві взаїмнпхобез- 
печень „Дністер" в р. 1895 на підставі 

закона о стоварншенях з р. 1873.
Одвічальність членів обмежена до 

подвійної висоти уділу.
Цїлею Товариства є удїлюванє кре

диту своїм членам рільникам обезпече- 
ним в „Дністрі" від більше літ.

Проценти від вкладок 4% , без по- 
трученя податку рептового.

Вкладки приймає і виплачує Каса 
Дирекциї Товариства в годинах урядо
вих, від 8. до 2. год. в полуднє.

Конто в Щадницї почтовій ч. 35.527.
Конто жирове в банку австро-угор. 

Вкладки щадничі К  2,848.890'-- 
Уділи членьскі К 262994’— 
Позички уділені , К  3,39б002ф—

Канцеляриї Товариства отворені перед полуднем.

8*
8*
8*
8*
8^

8*
8^
8*
Я4
8*
Ж
8*
8*
84
84
8*
84
84
8 4
84
84
84
8*
84
84
84

Розклад зелїзничих поїздів
важний від 1. мая 1908.

До Львова
приходять 3 рано перед

пол.
но

пол. в ея ер В
ночи

Кракова 5-50 855 130 5-45 9-50
Кракова 7-25 9-50 — 840 230
Ряшева — — 1-Ю — —
Підволочиск 7.20 1200 245 5-40 10 30|
Черновець 8-07 — 205 5‘57 9-30
Черновець — — — — 12 20
Станиславова 5-40 — — — —
Коломиї, — 10.20 .— — —
Стрия 7-29 11-43 3-50 — - 11-0С'
Пустомит 7-29 11-43 350 — 11 ос
Самбора 800 10-30 200 — 9-Ю
Любіия 8-00 ю-зо 2-00 9-Ю —
Равп рускої 7-10 12-40 4-50 — —
Янова 826 115 500 9-25 10-10-і
Брухович 710 — 12-40 450 8-20
Брухович 845 — — — —
Зимної води 5’50 7‘25 1-Ю 5-45 9-50

На Підзамче:
3 Підволочиск 7-01 11-40 200 515 1012
„ Бродів 701 — 200 о*1о 10-12
„ Куровпч — — 12.54 — 8-34
„ Винник 7-51 — 12-5-4 3*44; 8-34

Зі Львова
відходять до рано перед

пол.
ПО

полуд вечер В
ночи

Кракова 3-50 825 2*45 700 11.15
Кракова — 8.40 612 7-35 1245
Ряшева — — з-зо — —
Підволочиск 620 10-40 2 16 7-45 11.10

1 Черновець 6-Ю 9-35 223 — 10-38
Черновець — — — — 2-50
Станиславова — — — 2-40 —
Коломиї — — — 6-03 —
Стрия 7-30 — 2-25 6-42 11-25
Пустомит 730 — 2-25 6-42 11-25
Самбора 6-00 9-05 4-00 — 10-45
Любіия 600 905 — 4-00 10-45
Рави рускої 614 1105 — 7-Ю 11 '351
Янова 658 9-15 1-35+ З'Зо б-зо
Брухович 7.21 11-05 — — —
Брухович 6-14 — 3-35 7-Ю 11-35І
Зимної води З’оО 8-40 3-30 7-35 1115

3 Підзамча: •
До Підволочиск 6-35 11-02 2-31 808 11-32
„ Бродів 6-35 11-02 2 31 . 8‘08. —
„ Куровпч — 8-53 — 4;'41 —
„ Винник 547 8-53 2-01 4‘41 —

ЗАМІТКА: Поспішні поїзди печатані товстим дру-
ком. — Поїзди їдучі лише в недїлї означені Ц

З  друкарні В. А. Шийковского.
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